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2 - 3 - 4 Νοεµβρίου, σύσσωµη η αγορά κρέατος στη  
 

2η έκθεση MEAT DAYS 2013, στην Αθήνα 
 

 
Μεγαλύτερη και πληρέστερη θα είναι η 2η διοργάνωση της έκθεσης  
MEAT DAYS 2013, που θα πραγµατοποιηθεί στις 2-3-4 Νοεµβρίου στην 
Αθήνα, στο εκθεσιακό κέντρο Metropolitan Expo, που βρίσκεται στα 
Σπάτα Αττικής, κοντά στο διεθνές αεροδρόµιο Ελευθέριος Βενιζέλος.  
Όλος ο κόσµος του κρέατος θα είναι συγκεντρωµένος εκεί µιας και η έκθεση 
είναι αφιερωµένη στο κρέας και στα προϊόντα του. 
Πρωταγωνιστές της διοργάνωσης θα είναι οι παραδοσιακοί κρεοπώλες, οι 
εισαγωγείς και έµποροι πουλερικών και ζώντων ζώων, οι βιοτεχνίες και 
βιοµηχανίες επεξεργασίας και µεταποίησης κρέατος, τα αλλαντοποιεία και οι 
αλλαντοβιοµηχανίες, οι αντιπρόσωποι ξένων οίκων, οι εταιρείες εξοπλισµού 
κρεοπωλείων, βιοµηχανιών και συσκευασίας προϊόντων. Σηµαντική θέση 
στην έκθεση θα έχουν επίσης οι παραγωγοί καθώς και οι κτηνοτροφικές και 
πτηνοτροφικές µονάδες της χώρας µας, οι οποίες βρίσκονται διάσπαρτες σ’ 
όλη την Ελλάδα και είναι από τα πιο “δυνατά χαρτιά” µας, που δεν έχουν 
όµως µέχρι τώρα την αντιµετώπιση που τους αρµόζει.  
Η ανάγκη εκπροσώπησης όλων των κλάδων του κρέατος οδήγησε τη 
διοργανώτρια εταιρεία o.mind Creatives να αναζητήσει την καλύτερη 
ηµεροµηνία διεξαγωγής της έκθεσης, ώστε να έχει επέλθει η καλοκαιρινή-
τουριστική περίοδος και να µεσολαβεί µεγάλο χρονικό διάστηµα µέχρι την 
προετοιµασία για την εορταστική περίοδο των Χριστουγέννων. Επέλεξε 
λοιπόν τις αρχές του µήνα Νοέµβρη, που είναι ένας µήνας ιδανικός για τη 
πραγµατοποίηση της έκθεσης, αφού εξυπηρετεί όλους τους κλάδους. Αυτή 
άλλωστε ήταν και η έκδηλη επιθυµία όλων όσων δραστηριοποιούνται στους 
τοµείς του κρέατος και των προϊόντων του και δεν θα µπορούσαµε να την 
παραβλέψουµε.  
Ο κλάδος του κρέατος είναι από τους πλέον δυνατούς και προσοδοφόρους για 
την Ελληνική οικονοµία. Και αυτό γιατί µεταξύ άλλων είναι και 
πολυδιάστατος. Αυτή την ποικιλία που διαθέτει ο χώρος αυτός θα αναδείξει η 
2η έκθεση MEAT DAYS εγκαινιάζοντας φέτος δύο νέες θεµατικές ενότητες:  
Το Delicatessen shop, όπου έµποροι και παραγωγοί gourmet αλλαντικών, 
παραδοσιακών προϊόντων κρέατος και διαφόρων delicatessen προϊόντων θα 
έχουν την ευκαιρία να προβάλουν σε ειδικά διαµορφωµένο χώρο τις γευστικές 
προτάσεις τους και το Grill corner, όπου τα αγαπηµένα εδέσµατα Ελλήνων 



και ξένων, όπως σουβλάκια, κεµπάπ, γύρος, µπιφτέκια θα έχουν την τιµητική 
τους. 
Και οι καινοτοµίες δεν σταµατούν εδώ. Στο πλαίσιο της έκθεσης θα 
πραγµατοποιηθεί πλήθος συνεδρίων, ηµερίδων, σεµιναρίων, παρουσιάσεων 
και διαγωνισµών, που θα αποτελέσουν πόλο έλξης τόσο για τους εκθέτες όσο 
και για τους επισκέπτες, που θα έχουν την ευκαιρία να ενηµερωθούν για όλα 
όσα αφορούν στο κρέας και στα προϊόντα του, να συµµετέχουν σε ανοικτές 
συζητήσεις και διαγωνισµούς και να διευρύνουν τόσο τους γευστικούς όσο και 
τους γνωστικούς τους ορίζοντες.  
Οι προετοιµασίες για την έκθεση προχωρούν εντατικά και το ενδιαφέρον 
συνεχίζεται αµείωτο και µε αυξητικές τάσεις. Μεγάλες και γνωστές εταιρείες 
που δραστηριοποιούνται στο χώρο του κρέατος έχουν ήδη δηλώσει συµµετοχή 
και θα δώσουν το δυναµικό «παρών» και σε αυτή τη 2η MEAT DAYS. Θετικό 
είναι το γεγονός ότι φέτος θα υπάρχουν και πολλές νέες συµµετοχές που 
έλειπαν από την πρώτη έκθεση.   
Η 2η MEAT DAYS 2013 θα πραγµατοποιηθεί φέτος στις ίδιες ηµεροµηνίες και 
στον ίδιο χώρο µε µια νέα επαγγελµατική διοργάνωση,  
την 1η έκθεση Γαλακτοκοµίας & Τυροκοµίας DAIRY EXPO, που 
διοργανώνεται επίσης από την εταιρεία o.mind Creatives.  
Κάτω από την ίδια στέγη λοιπόν το κρέας, το γάλα και το τυρί, οι 
πρωταγωνιστές της Ελληνικής αλλά και διεθνούς διατροφής θα συναντηθούν 
παρουσιάζοντας στο ευρύ κοινό τη δυναµική τους, τις προοπτικές ανάπτυξής 
τους και την αξία προβολής τους σε εθνικό αλλά και διεθνές επίπεδο. 
Σας περιµένουµε όλους στις 2, 3 & 4 Νοεµβρίου στο Metropolitan Expo.  
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